



Retificação do item 8.1, da Chamada Pública Nº60/2017, onde se lê:

$$\text{Nota Final} = \frac{\text{PP x2} + \text{Ex3} + \text{CLx1} + \text{PLx1}}{10}$$

Passa-se a ler:

$$\text{Nota Final} = \frac{\text{PP x2} + \text{Ex3} + \text{CLx1} + \text{PLx1}}{7}$$

A mudança do denominador 10 para 7, permite o cálculo correto da nota final do certame. Somente deste modo, a média final poderá ser expressa por meio de uma nota na escala numérica de 0,0 (zero vírgula zero) a 10,0 (dez vírgula zero).

Fortaleza, 06 de novembro de 2017

Prof. Dr. Alexandre Almeida Barbalho
Presidente da Comissão de Seleção